

知名高中分校录取线超600分

□晚报记者 张勤 实习生 薛意茹

本报讯 记者昨日从市区一些高中分校了解到,虽然市中招办安排的普通高中录取时间从今天才开始,但一些分校已经接受考生交钱报名了。

部分高中分校录取分数线超600分

昨日上午,郑州一中实验分校,家长陆续到学校咨询。据学校的工作人员介绍,昨天主要接受的是第一志愿报考郑州一中但没有被本校录取的考生。“中考总成绩在603分至614分的考生,已经被分校录取。”一位工作人员说,这些学生要在7月21日至25日持户口本、中招准考证、中招分数条、8000元钱到郑州一中实验分校报名缴费。另外,总分在600分至602分的考生可以先进行登记,如果分校还有空余名额,可以补录。

郑州外国语学校高中分校的录取分数线昨日也初步划定。外语高中分校最开始划定一个分数线是616分,后来又根据考生报考和中招考试成绩等情况,将录取分数线调整到610分。

而从今年市区公办普通高中的录取分数线来看,市区仅有省实验中学、郑州一中、郑州十一中和郑州外国语学校的录取分数线在600分以上,其他公办高中的录取分数线都在600分以下。

分校从公办高中手里抢“生源”

据了解,公办学校所办分校的录取分数线由学校划定,自主进行录取。不少考生家长在打听分校的录取分数线,尤其是知名高中所办的分校。不少已经被公办高中录取的考生,纷纷放弃公办高中而选择去分校就读。在今年普通高中招生过程中,部分知名高中所办分校的招生形势甚至比公办的高中

还好,录取分数比公办高中还高。对于一些本来已经被公办高中录取的考生,只要分数较高,分校也承诺可以接收。

昨日上午,市区一所知名高中的分校就遇到了这样的家长。贾女士的女儿中考成绩是621分。“孩子超常发挥了。”贾女士说,依照女儿平时的成绩,想着中招考能考580多分就不错了。在填报志愿时,她和孩子为了保险起见,第一志愿填报了一所比较有把握的省级示范性高中。“现在感觉孩子上第一志愿学校有点亏了。”贾女士说,女儿的分数高于第一志愿学校40多分,她想看看这所分校收不收女儿。

在这所知名高中的分校,621分也高于分校的录取分数线。该校一位负责人说,对于这样的优秀生源,学校是欢迎的。“即使考生没有填报分校,只要成绩好,也可以来上。”这位负责人建议贾女士带着孩子的准考证、成绩单,找学校领导签个字,就可以交钱了。

高分考生抬高了分校的录取线

正是不少高分考生的加入,使一些省级示范性高中所办的分校录取分数线高于其他省级示范性高中本校的录取分数线。“最受影响的就是市级示范性高中。”市区一市级示范性高中的负责人说,每年学校都在为能多留住几个高分考生而发愁。

“公办高中录取新生,必须按照市中招办确定的名单进行录取。”市中招办有关负责人说,对于生源不太好的学校,中招办也一直在想办法,通过录取第二志愿考生、调剂没有被省级示范性高中录取的考生,来完成一些市级示范性高中的招生计划。

一些业内人士分析,一些高中分校划出的分数线虽然高,但并不能完全录取这么多高分考生。“把分数线设这么高,是争夺优质生源的一种手段。”

“乡村最美女教师”追踪

中国在加拿大留学生为李灵学校捐款

□晚报记者 李丽君

本报讯 昨日中午,李灵和她的学生收到来自加拿大的一份爱心——中国留学生的捐款。

19日中午,记者手机突然响起,传来一位女生的声音:“你好,我是加拿大多伦多的中国留学生,想向您打听一下李灵老师的地址,我们捐了点钱,想寄给她。”

打电话的姑娘叫Jessica,27岁,在多伦多Alpha国际学院上学。她告诉记者,不久前她在网上看到晚报对李灵老师和学校的报道,“我们有很好的图书馆和学习环境,可李灵学

校的孩子只有那么一点小小的心愿,我们愿意尽一点点微薄之力来帮助他们。”于是Jessica就把报道打出来并翻译成英语,贴在了学校的公告栏上。许多中国留学生看了纷纷捐款,也有外国留学生伸出援助之手。“我们捐得不多,只有300左右加币(折合成人民币1912元),请送上我们的祝福,最重要的是想给李灵和她的学生们一点鼓励,在异国他乡的华人也关心着他们。”

昨日11时,记者接到Jessica的留言“捐款已汇出,请李灵查收。”随后记者与李灵联系,她已收到这笔捐款,非常感谢加拿大留学生对她和学生的帮助与支持。

残疾儿童上学快报名了

盲童和聋哑儿童可上郑州市盲聋哑学校 智力残疾的孩子可上各区辅读学校

□晚报记者 张勤 实习生 薛意茹

本报讯 义务教育法规定,要保证每一名适龄儿童都能够享受义务教育,包括残疾儿童。记者昨日从教育部门了解到,有身体残疾和智力残疾的适龄儿童今年也有学可上。其中,盲童和聋哑儿童可以到郑州市盲聋哑学校就读,而有智力残疾的孩子,可以到各区的辅读学校报名。

盲聋哑学校招小学一年级新生

作为郑州市区唯一一所专门接收盲聋哑学生的公办学校,郑州市盲聋哑学校今年招收一年级新生和转学生。同时,盲生部还招收小学六年级、高中三年级学生,聋生部还招收小学六年级、初中三年级和高中三年级转学生。

根据规定,凡户籍在郑州市及所辖市(县)、区,年龄在7岁至12岁的盲童及聋童,均可报名。根据规定,凡是符合报考条件

的学生,可以在所属学校教务处报名并填写报名表,加盖公章后,由学校统一于8月1日前将报名表寄至郑州市盲聋哑学校教务处,也可通过网络报名。

8月8日、9日,要上小学一年级的盲聋哑儿童,需要到学校参加认知、自理、交往等方面的测试,转学生则要参加文化课测试。“义务教育阶段学生上学期间杂费、书费全免。”学校有关负责人说。

智残儿童8月15日、16日报名

目前,市内各区都有区属的辅读学校,属于公办学校,接收辖区内有智力残疾的儿童入学。昨日,记者从各区教体局了解到,智力残疾儿童报名的时间也是8月15日、16日两天。

凡具有郑州市区户籍、智商达到一定要求的适龄儿童,都可以在报名时持户口本等相关证件,到户籍地所在辖区的公办辅读学校报名免费入学。“学生在报名时,一般会接受一定的智力测试,达到入学条件就可以上学了。”二七区教体局一位负责人说,辅读学校对智残儿童的测试要求不高。



昨日9时许,在劳卫路与优胜南路交叉口南侧,石桥社区巡防员将一个写有“危险”的提示牌放在一个摇摇欲坠的线杆旁。据巡防员介绍,当日凌晨3时许,一辆高速行驶的越野车从劳卫路向左转时突然撞向优胜路南侧的线杆,车头受损后逃离现场。中国联通工作人员赶到现场,向交警部门报案,并表示尽快修复受损线杆。

晚报记者 周雨 图 线索提供 李新

省公安厅首批对5起案件挂牌督办 181家违法娱乐场所被取缔

□晚报记者 吴泳 通讯员 赵全合

本报讯 6月26日至昨日,我省警方打掉34个色情团伙,拘留300余人。其中我市警方一夜打掉3个团伙,抓获32名嫌疑人。

181家违法娱乐场所被取缔

据省公安厅治安总队有关负责人介绍,6月26日以来,我省共打掉利用洗浴中心、歌舞厅、发廊、足疗店等场所组织介绍妇女卖淫团伙34个,破获案件76起,抓获涉案人员488人。警方查处了1251家娱乐场所。其中,停业整顿185家,取缔181家,吊销营业证照13家。

此次行动重点打击3类人员:组织、强迫、引诱、容留、介绍妇女卖淫的组织者、策划者、为首分子和“保护伞”,组织、容留、介绍妇女卖淫的娱乐场所法定代表人、经营管理人员和责任人,嫖娼幼女的犯罪分子。

重点整治3类场所:夜总会、歌舞厅等娱乐场所,美容美发、洗浴按摩、足疗店等服务场所,城乡接合部、城中村外来人口聚集区、警情高发地区。

我市警方打掉3个卖淫团伙

7月15日晚,省厅治安总队抽调郑州市公

安局治安、特警部门60名民警,一举打掉我市3个组织介绍容留妇女卖淫犯罪团伙。这3个团伙是:金沙湾休闲会所、水中天洗浴中心、海景商务会所。当场抓获32名违法犯罪嫌疑人,其中刑事拘留7人,治安拘留25人。

省公安厅首批对5起案件挂牌督办

目前,省公安厅将5起案件列为专项行动第一批挂牌督办案件:

- 洛阳市偃师市张某拐骗妇女强迫卖淫案。
- 新乡市新乡县韩某强迫妇女卖淫案。
- 周口市淮阳县豆某强迫幼女卖淫案。
- 郑州市金水区金沙湾休闲会所组织容留介绍妇女卖淫案。
- 郑州市管城区海景休闲洗浴会所组织容留介绍妇女卖淫案。

此次行动将持续到9月底。市民如果有线索,可拨打电话举报:0371-65991155(省公安厅)、66222023-21600(市治安支队)。也可直接拨打110或向辖区分局举报。

婚姻医院 情感诊所

★婚姻问题咨询 ★快速协议离婚 ★婚姻危机挽救
★代查外遇真相 ★提供复婚帮助 ★代分离第三者
热线电话:0371-63352728 63291787
网址: http://www.zzweiqing.com

补肽降压,7分钟见效

【烟瘾!毒瘾! 降压药竟然也成瘾?】

长期服用化学药物控制血压,人体产生抗药性,药是越吃越多,甚至好几种药一块吃,药毒在人体越积越深,损坏人体正常器官,高血压、高血脂、冠心病、脑血栓全都有了,血压还是不稳定,专家说这就是——“降压药成瘾”?这都是“吃”出来的要减少用量,可这血压咋办啊?

【7分钟降压 不是神话】

目前的常规治疗大多是通过影响血压的外围因素降低血压,例如血管扩张剂,不可避免的会产生“药物成瘾”。经上万例患者临床验证:从中药中提取的生物活性肽——乐压肽,具有抵抗人体耐药性的独特机理,能够调节产生高血压的核心——神经系统,通过补充“神经系统关键肽”,调节血压开关,不经胃肠消化吸收,直接进入人体,只需7分钟,血压就开始明显下降,而且不会产生“降压药成瘾”。

所以,补肽降压是目前已知速度最快、最稳定、安全的降压方式,研究证明国家专利产品·乐压肽是目前最好的具有高效降压、阻断并发症、安全、无依赖无成瘾性的多功效产品。

咨询热线:0371-61059656(市内免费送货)

自测:是否“降压药成瘾”?

- 高血压病史2年以上并持续用药者
- 使用过2种(含)以上的降压药者
- 血压不稳定的
- 联合用药者
- 高血压以及心、脑、眼疾病出现者
- 肝肾功能下降者

乐压肽真是不一样!

- 7分钟起效,24小时平稳无波动
- 当天停用降压西药,重度患者也可在7—15天内戒掉降压药成瘾
- 15天缓解并逆转高血压并发症
- 可达到阶段性停药,部分患者15天吃一粒
- 无依赖无成瘾性,药越吃越少
- 高纯度中药肽,非化学合成,非药物降压
- 国内唯一拥有中药材肽化制取技术的降压品牌
- 已申请国家专利并通过FDA认证,专利号,200710152330.2

(先吃赠品,无效全额退款)

5赠1 10赠3 20赠8 30赠15 另送价值298元的能量水杯
地址:同禧堂大药房(市五院对面)